
  ریان دو بعدی ساده ای مرز فوقانی هذلولی جدر

xyقائم الزاویه با معادله  k  می باشد. اگر

مولفه های اسکالر میدان سرعت
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 مسیر(، streamlineباشد، معادله خطوط جریان )

 بدست آورید. بردار شتاب راو  (pathline)جریان 

 

 

 

 

 
 

 

:جواب  

 :معادله خطوط جریان
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 هستند.  ههذلولی قائم الزاوی نیز خطوط جریانمشابه مرز فوقانی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ( قرار دارند )مسیر جریان(:  0y,0xدر نقطه ) t=0معادله مسیر حرکت ذراتی که در لحظه 
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:      قاز معادله فو tبا حذف 
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ریان دائمی خطوط جریان، مسیر جریان و جکه مسیر جریان و خطوط جریان بر هم منطبق هستند )در مشاهده می شود 

 خطوط تمایل بر هم منطبق هستند(. 
  

:بردار شتاب برابر است با  
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 جریان دائمی است و تنها شتاب انتقالی وجود دارد.                           
 

 با استفاده از دیدگاه لاگرانژ نیز همین نتیجه برای بردار شتاب بدست می آید:

0

0

At

xp p

At

yp p

v Ax Ax e

v Ay Ay e

    


 

       

2 2

0

2 2

0

xp At

xp

yp At

yp

dv
a A x e A x

dt

dv
a A y e A y

dt


  


   


       
2 2a A xi A yj   

  


